

明利同學致謝詞。陳鴻瑜表示，總會新屆理監事會內的成員，大都來自各學術研究機構，今後數年研究之課題，擬向各國華僑移民史、演變史，作深化之研究，並定期舉辦專題研討，尤其東南亞各國之華僑開拓史，菲律賓分會由於地緣之關係，尤處於學術研討之重中之重，期望日後能對總會在這些課題上，發揮學術機構之力度。

前半場節目在副會長李九壽致謝詞中結束。隨後餐敘及餘興節目，由菲華名節目主持人黃俊雄先生、楊佩芳小姐共同主持，節目緊湊精彩有創意，與甄會長夫人許美緞女士設計操控整個會場舞台、燈光、音響，互相輝映，相得益彰，賓客們沉醉於歡樂的氣氛中，久久



▲秘書長陳鴻瑜代表總會致贈中山中學校長李偉欽（左）教學贊助金。

不願離去。大會在餘興節目和幸運抽獎中，圓滿劃下休止符。（編輯室）

余聲清面邀陳三井出席就職典禮



泰國華僑協會主席余聲清（右），101年12月6日來訪，親送請柬誠邀理事長陳三井率團出席該會第三屆主席就職典禮，順道拜訪駐泰代表處、中華會館、台灣會館及南鯤鯓代天府。

余聲清眾望所歸，蟬聯第三屆主

席，將於102年1月13日舉行盛大就職典禮，屆時泰國各大僑團首長及我國駐泰代表都將出席，陳三井亦將偕同常務理事黃東祥躬逢其盛。

有關典禮盛事，《僑協雜誌》第139期將有專文報導。（編輯室）